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Прототипування - швидка «чорнова» реалізація базової функціональності 
для аналізу роботи системи в цілому. На етапі прототипування малими зусил-
лями створюється працююча система (можливо неефективно, з помилками, і не 
в повній мірі). Під час прототипування видно більш детальна картина пристрою 
системи. Використовується в машино- і приладобудуванні, програмуванні та в 
багатьох інших областях техніки. Прототипування, на думку деяких розробни-
ків, є найважливішим етапом розробки. Після етапу прототипування обов'язко-
во слідують етапи перегляду архітектури системи, розробки, реалізації та тес-
тування кінцевого продукту. 

Прототипування не обов'язково виконується в рамках тих технологій, в 
яких розробляється система. Як правило, прототип стає додатком до технічного 
завдання. Ефективний прототип вливається в процес дизайну, дозволяє швидко 
перейти від начерків до інтерактивного втілення. Прототип в веб-дизайні - це 
проста схема сторінки сайту у вигляді начерку, ескізу або html-документа, де 
відображені структурні елементи майбутнього сайту: меню, кнопки, форми та 
інші.  

Наявність прототипу полегшує взаєморозуміння між програмістом і за-
мовником, дозволяє сформулювати функції дизайну так, як це не можуть зро-
бити графічні редактори. 

Після розгляду прототипу, при остаточній реалізації рішення зазвичай 
пишуть більш акуратний, документований код, а на тестування і налагодження 
системи витрачають порівняно менш зусиль. На етапі прототипування виявля-
ються важливі архітектурні помилки, вносяться поправки в інтерфейси модулів 
системи і перерозподіляється функціональність між модулями системи. 

Об'єктом дослідження роботи є прототипування, предметом дослідження 
- програмне забезпечення для прототипування інтерфейсів сайтів. 

Метою роботи є розробка веб-сервісу по прототипуванню, який дозво-
лить оптимізувати процеси проектування і розробки інтерфейсів сайтів за до-
помогою більш якісної і швидкої взаємодії між замовником і виконавцем. 
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